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Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! Dopunite tekst pravilnim oblikom zadanih riječi u 
zagradama (1–13)! Napišite ispravne odgovore u tablicu!  

Kako pomoći djetetu u odabiru srednje škole 

Školski su praznici idealno vrijeme kada se mogu 
razmotriti ideje i želje u kojem smjeru će se kretati 
daljnje školovanje djeteta.  

Ako su roditelji završili (0) ___ (gimnazija), ne znači da 
će i njihovo dijete željeti isto. Važno je dozvoliti djetetu 
da obrazloži zbog (1) ___ (što) želi upisati srednju 
strukovnu ili umjetničku školu. Ako se dijete samostalno 

odluči, bez (2) ___ (obzir) na uspjeh i ocjene upisati strukovnu srednju školu, roditelji 
mu trebaju dozvoliti pravo na odabir. Roditelji često smatraju kako znaju što je najbolje 
za njihovo dijete, što ne mora uvijek biti tako. Djeca danas svakodnevno prate sve što 
se oko (3) ___ (oni) događa i sami dolaze do informacija koje su im potrebne.  

Nažalost, djeca koja danas ne prolaze s (4) ___ (odličan) uspjehom imaju ograničene 
mogućnosti u odabiru srednje škole. Najvažnije je shvatiti kako dijete nije ništa manje 
vrijedno i sposobno od (5) ___ (dijete) koja na završetku školske godine imaju samo 
odlične ocjene u svojim (6) ___ (svjedodžba). Mnogi roditelji stvaraju pritisak svojoj 
djeci kako bi ostvarili što bolji uspjeh i upisali što bolju školu.  

Praćenje djetetovog razvoja, njegovih talenata i sposobnosti ne započinje u (7) ___ 
(posljednji) razredu osnovne škole. Važno je (8) ___ (tijek) cijelog osnovnoškolskog 
obrazovanja pratiti njegov razvoj. Roditelji trebaju znati kakvo je dijete, u (9) ___ (što) 
leže njegovi talenti i koji mu predmeti idu bolje. Ako dijete (10) ___ (pokazivati) smisao 
za prirodne predmete, trebamo ga usmjeravati prema (11) ___ (obrazovanje) koje će 
mu pomoći kako bi svoju sposobnost još više usavršilo. Svakako treba iskreno i 
otvoreno razgovarati s (12) ___ (dijete) o smislu upisati popularnu školu ili školu u koju 
idu djetetovi najbliži prijatelji.  

Ako roditelji nisu sigurni mogu zamoliti nastavnike za pomoć. Nastavnici svakodnevno 
prate razvoj djeteta, znaju njegove (13) ___ (prednost) i nedostatke, u kojim je 
područjima njegov talent najizraženiji i svojim će savjetom moći pomoći.  

Ukoliko dijete ima želje i očekivanja koja nisu realna, iskreno i otvoreno objasnite koje 
su njegove mogućnosti, a koje se neće moći ostvariti. 
Izvor: Dora Jelaković: https://www.skole.hr/kako-pomoci-djetetu-u-odabiru-srednje-skole/, 4.3.2023., skraćeno i adaptirano 
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Rješenje: 

0 gimnaziju 7 posljednjem 
1 čega 8 tijekom 
2 obzira 9 čemu 
3 njih 10 pokazuje 
4 odličnim 11 obrazovanju 
5 djece 12 djetetom 
6 svjedodžbama 13 prednosti 

 


